

MARTES, 29 DE DICIEMBRE DE 2020 - BOC NÚM. 249

## AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTANDER

**CVE-2020-9736** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 231, de 1 de diciembre de 2020, de Resolución de la convocatoria pública del concurso oposición para cubrir 4 puestos de Policía Portuario.*

Habiéndose detectado error en la publicación de la Resolución de la convocatoria pública del concurso oposición para cubrir 4 puestos de Policía Portuario, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria nº 231, de 1 de diciembre de 2020, y de conformidad de lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación:

Donde dice: "1. Dar por finalizado el proceso de selección con la propuesta de nombramiento de D. Juan Antonio Martín Sánchez, D<sup>a</sup>. Elena Casado González, D. Mikel Quintano Trigueros y D. Francisco Velasco Vega".

Debe decir: "1. Dar por finalizado el proceso de selección con el nombramiento de D. Juan Antonio Martín Sánchez, D<sup>a</sup>. Elena Casado González, D. Mikel Quintano Trigueros y D. Francisco Velasco Vega".

Santander, 16 de diciembre de 2020.

El director,  
Santiago N. Díaz Fraile.

2020/9736

CVE-2020-9736